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' POMKO NpoO3BEeHEs1 3BOHOK.
HaymHaeTcsa ypok.

Hawu yuwKu — Ha MaKylLuke,
FMa3kn WMNPOKO OTKPbITHI.
Cnywaem, 3anoMuHaem,
Hu MUHYTLI He TepsieMm.




CTHbIN CYHeET.
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YeM NOX0oXun 3T 3anmcu?

18-5  11-3 19 - 6
12-7  14-3 14 - 6

Hanaute 3HayeHUs pasHoOCTeWn



[TpoBepKa:
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Anropuntm BbiunTaHua (1 cnocob)

1 YnTaro npumep...
2 Yucno eanHULY yMeHbLLAeMoro — ...

[ToaTOMYy BblunTaemoe...pa3bmBaem Ha 4yacTu...
n....

3 BblyuTtaem 13 ... cCHa4vyana ...eaguHuL,
nony4aem 10, a notom n3 10 BbiunTaem
octaBwuecs ... eguHuu. Nony4yaem...

4 OTBeT: ...



2 Crnocobob
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Anroput™M BbluntTaHua (2 cnoco6)

1 YnTaro npumep...

2 BbluuTaemoe .....
3 BcnoMHIO coCcTaB YMEHbLUAeMoro ¢ YMCromMm...

4 OTHUMAO ....., OCTAETCH ....
5 OTBer....



[lepBUyHOE 3aKppnneHMe‘

BbIMUTAHUE

C MEPEXOAOM YEPE3 JAECATOK

@ IOpa u TaHs Wckanu 3HadeHue pasHoct 13—5.

TaHA Tak:

KakoMmy cnocoby Kakas 3anuicb COOTBETCTByeT?

13—5=13—(3+2)=(13—3)—2=10—2=8
13—5=(10+3)—5=(10—5)+3=5+3=8

Hasoeu cnocob, koTtopbii Tebe OGosblue NOHPABMIICA. Haﬁm‘

3TUM cnocobom 3HauYeHWs Pa3HOCTEW.
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Haiou 3HaueHus BblpaXeHWH.
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1551 14-1
1338 15=06
14—4-3 1+8
12526 199

Kakue BbipaXXeHWs NepBoro CTonbMKa NOMOT/U BblYMCIH

3HaUEHMsl BbIDAXEHUM BTOPOro cronbuka?




HbIM CBOUM PE3yJibTATOM A




